

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

ПРОТОКОЛ

26 березня 2020 р

Мелітополь

№ 8

Засідання кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

ГОЛОВА: завідувач кафедри, к.е.н., доцент БОЛТЯНСЬКА Л.О.

СЕКРЕТАР: к.е.н., доцент ЛИСАК О.І.

ПРИСУТНІ: ректор д.т.н., професор КЮРЧЕВ В.М., проректор з НПР к.т.н., доцент ЛОМЕЙКО О.П., декан факультету економіки та бізнесу, к.е.н., доцент КАРМАН С.В., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, к.е.н., доцент БОЛТЯНСЬКА Л.О., д.е.н., професорка кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЯВОРСЬКА Т.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності АНДРЕЄВА Л.О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ГРИЦАЄНКО Г.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЗАВАДСЬКИХ Г.М., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЛИСАК О.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ПЕДЧЕНКО Г.П., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ТЕБЕНКО В.М., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ПРУС Ю.О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ТЕРЕЩЕНКО М.А., к.е.н., ст. викладач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ГРИЦАЄНКО М.І., головний спеціаліст управління з розвитку підприємництва та промисловості виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області ЄРМАК М. І., заступник голови фермерського господарства «Таврія-Скіф» Михайлівського району Запорізької області КАЛІМАН С. А., головний економіст ТОВ «Мир» Мелітопольського району Запорізької області РУДЕНЬКА А. І., директор ТОВ «Агро-сервіс» м. Мелітополь Запорізької області БАНДУРА С. П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ОПП зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» згідно Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 961).

ВИСТУПИЛИ:

ЯВОРСЬКА Т. І., гарант освітньо-професійної програми, керівник проектної групи, доктор економічних наук, професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

ЄРМАК М. І., головний спеціаліст управління з розвитку підприємництва та промисловості виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області;

КАЛІМАН С. А., заступник голови фермерського господарства «Таврія-Скіф» Михайлівського району Запорізької області;

БАНДУРА С. П., директор ТОВ «Агро-сервіс», м. Мелітополь Запорізької області.

ЯВОРСЬКА Т. І., ознайомила присутніх з ОПП другого (магістерського) рівня, структурно-логічною схемою та навчальним планом зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

ЄРМАК М. І., надала позитивну характеристику навчального плану спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та запропонувала більш ширше розглядати у дисциплінах плану, крім підприємств, суб'єктів мікропідприємництва, зокрема фізичних осіб-підприємців, кількість яких у місті Мелітополі на 1000 чол. населення є найвищою у регіоні.

КАЛІМАН С. А., підкреслив необхідність збільшення годин у навчальному плані на вивчення особливостей аграрного підприємництва.

БАНДУРА С. П. критично оцінюючи навчальний план, вказав на його основні переваги та визначив необхідність впровадження дисциплін «Менеджмент персоналу», «ІС бухгалтерія», «Основи професійної етики».

ВИРІШИЛИ: ввести зміни до ОПП зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» згідно Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 961).

Зав. кафедри підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності

Декан факультету економіки
та бізнесу

Проректор з науково-педагогічної роботи

Секретар кафедри підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності

Лариса БОЛТЯНСЬКА

Сергій КАРМАН

Олександр ЛОМЕЙКО

Оксана ЛИСАК